



IZVJEŠĆE O ČINJENIČNIM NALAZIMA VEZANIM UZ VOĐENJE POSLOVA TE IZVRŠENJE I PROVEDBU PROGRAMA RADA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA IVANIĆ GRADA

Prima: Turistička zajednica grada IVANIĆ GRADA

Obavili smo postupke dogovorene s vama i koji su niže navedeni.

Naš angažman poduzet je u skladu s Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe koji je objavio Odbor za međunarodne standarde i s Međunarodnim standardom za povezane usluge 4400 koji se primjenjuju na angažmane za obavljanje dogovorenih postupaka. Postupci su izvedeni isključivo kako bi vam pomogli u procjeni valjanosti Izvještaja o izvršenju programa rada i sažeti su na sljedeći način:

Obavili smo slijedeće postupke:

- pregled vođenja poslova turističke zajednice
- pregled izvršenja i provedbe programa rada turističke zajednice

Izvješćujemo o našim nalazima:

- Pregledali smo Izvješće o radu direktorice i turističkog ureda turističke zajednice grada Ivanić Grada i financijsko izvješće za 2021. godinu pripremljene od strane Ankice Bešter, direktorice Turističke zajednice grada Ivanić- Grada.
- Svi izneseni detaljni podaci u potpunosti su u skladu s financijskim izvješćima koje smo pregledali u revizijskom uvidu.
- Procjenjujemo da je nivo efikasnosti i uspješnosti poslovanja Turističke zajednice Ivanić Grada u godini gdje je poslovanje bilo uvjetovano pandemijom Covid-19, bio zadovoljavajući.

Budući da navedeni postupci ne čine ni reviziju obavljenu u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima ili uvid obavljen u skladu s Međunarodnim standardima za angažmane, ne izražavamo ikakvo jamstvo ili mišljenje.

Naše je izvješće isključivo za svrhu navedenu u prvom odjeljku ovog izvješća i za vašu informaciju i nije namijenjeno za druge svrhe niti za distribuiranje bilo kojoj drugoj strani. Ovo se izvješće odnosi samo na gore specificirane planove rada i vođenje poslova turističke zajednice i ne proteže se na bilo koji financijski izvještaj turističke zajednice kao cjeline.

EKVILIBRIJ d.o.o.
Trnjanska cesta 37/3
10000 Zagreb

U Zagrebu, 3. ožujka 2022.

EKVILIBRIJ d.o.o.
ZAGREB



Direktor:
Zrinka Dobrić

Ovlašteni revizor:
Zrinka Dobrić